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CENTRO FEDERAL DE EDUCACAo TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS 

ATA DA SETIMA REUNIAO DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DA UNIDADE V ARGINHA DO CEFET -MG 

Aos 26 dias do mes de novembro de 2015, as quatorze horas , reuniram-se em carater ordinario, 
na Sala de Video Conferencia do Predio Administrativo da Unidade Varginha do CEFET-MG, os 
Membros do Colegiado do Curso de Engenharia Civil. Membros presentes: Professor Carlos 
Alberto Carvalho Castro, Professor Aellington Freire de Araujo, Professor Paulo Cesar Mappa, 
Professor Nilton Cesar da Silva e Professor Mario de Souza Silva. Tambem presente a Assistente 
em Administra<;ao Mary Scalco Ferri Vasconcelos. Ausencia Justificada: Professor Herbert 
Rausch Fernandes. 0 Presidente do Colegiado, depois de constada a existencia de quorum 
regulamentar deu infcio a reuniao com a leitura da ATA da sexta reuniao do Colegiado do Curso 
de Engenharia Civil que ap6s lida e aprovada foi assinada pelos membros. Em seguida 0 

Presidente do colegiado propos a seguinte pauta: (i) Informes; (ii) Indica<;ao de mais duas 
disciplinas para compor 0 edital de Monitoria 2016; (iii) Distribui<;ao das Disciplinas; (iv) Horario 
de aulas 2016; (v) Posse do Membro do Colegiado.A pauta foi aprovada por unanimidade. Passou
se a aprecia<;ao da pauta; Informes: 0 Presidente comentou sobre 0 born desempenho da 
realiza<;ao da 1° Semana de Engenharia Civil - Unidade Varginha. Indica~ao de mais duas 
disciplinas para compor 0 edital de Monitoria 2016: Os membros do conselho ap6s analisarem 
a questao resolveram aguardar 0 fechamento do semestre para selecionar as bolsas pelo criterio 
de reprova<;ao das disciplinas e tambem decidiram fazer uma consulta aos alunos para saber deles 
quais as disciplinas que eles estao com dificuldades. Distribui~ao das Disciplinas: 0 Presidente 
do conselho informou aos membros que serao oferecidas no pr6ximo semestre as disciplinas 
obrigat6rias do curso de Engenharia Civil e todos os respectivos professores das disciplinas 
obrigat6rias ja foram indicados pel os departamentos . Em seguida 0 Presidente mencionou que 
precisa ser ajustado horario para oferecer as disciplinas Optativas. Horario de aulas 2016: 0 
presidente comunicou aos membros a distribui<;ao dos horarios das aulas durante a semana. Posse 
do Membro do Colegiado: Ap6s 0 aceite do Suplente Professor Mario de Souza Silva de 
substituir a Professora Juliana Bonacorso, houve sua posse e 0 Presidente comunicou que 
encaminhara solicita<;ao a indica<;ao do suplente pelo respectivo departamento. Nada mais 
havendo a tratar, 0 Professor Paulo Cesar Mappa encerrou a reunHio, cuja ata depois de lida e 
aprovada, sera assinada pelos membros presentes. 
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